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                                                                                                    INFORMACIJA ZA MEDIJE 

Počinje UEFA Futsal EURO 2012! 

(Split, 31.siječnja 2012.) – Europsko prvenstvo u futsalu počinje 31.siječnja i traje do 11.veljače. 
Utakmice će se igrati u Splitu i Zagrebu, u splitskoj Spaladium Areni i zagrebačkoj Areni na Laništu.  

U sklopu ovog velikog europskog natjecanja, na teren će uz hrvatsku reprezentaciju na utakmici 
Hrvatska-Rumunjska, koja se održava 31.siječnja u Splitu istrčati i mali Pratitelji igrača. 

 McDonald's kao sponzor programa Pratitelja igrača te jedan od globalnih sponzora UEFA Futsal 
EURO 2012, želi što bolju sportsku atmosferu i pozdravlja sve ljubitelje ovog brzog i atraktivnog 
sporta!  

                                                                                                                                            

 

Povijest Futsala     

Futsal je egzistirao dugo vremena pod raznim imenima: ulični nogomet, five-a-side, dvoranski nogomet, mali 
nogomet itd. Oblici futsala su igrani u različitim zemljama. Prema jednoj verziji, nastanak futsala dugujemo 
Juanu Carlosu Geriani koji je na natjecanju mladih YMCA u Montevideu 1930. godine predstavio nogomet s 5 
igrača u svakom timu. Druga verzija ide u prilog tvrdnji kako je futsal nastao na plažama Brazila. No, bez obzira 
na mjesto nastanka, ostaje činjenica da se futsal najviše afirmirao u Brazilu koji je i danas po broju igrača, 
popularnosti i kvaliteti svjetska velesila.Godine 1989. većina zemalja pristupa FIFA-i i odlučuju ujediniti sve 
inačice malog nogometa.  

Zanimljivosti o Futsalu 

Termin futsal je skraćenica portugalskih futebol de salao, odnosno španjolskih riječi futbol de sala koje znače 
dvoranski nogomet. 

Futsal je umanjena verzija velikog nogometa. Igraju ga dvije momčadi od kojih svaki broji po pet igrača, 
uključujući i vratara. Tu se i nalazi najveća razlika između futsala i tzv. malog nogometa koji se u Hrvatskoj 
uglavnom igra po sistemu 5+1, dakle pet igrača i vratar. No, tu ne prestaju razlike. 

Pravila su pojednostavljena, ne postoji zaleđe, a lopta je tvrđa, manja i slabije odskače od površine. Čak i vratari 
imaju posebne rukavice "bez prstiju" da bi imali više osjećaja pri bacanju brze lopte prilikom 
kontranapada.Futsal je jedini priznat od FIFA-e kao dvoranski nogomet. (Izvor: www.futsaleuro2012.hr)                                                                              

http://www.futsaleuro2012.hr/

